

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Jana Filípková

Oponent DP:
ing. Alena Maňasová

Ak. rok:
2007/2008

Téma DP: **Projekt tvorby dlouhodobého finančního plánu společnosti SPUR a.s.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	x						
2	Splnění cílů práce	x						
3	Teoretické části práce	x						
4	Praktické části práce (analytická část)	x						
5	Praktické části práce (řešící část)		x					
6	Formální úrovně práce	x						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomová práce se věnuje velmi důležité části podnikové činnosti, kterou je zpracování dlouhodobého finančního plánu.

Diplomantka dodržela zásady pro vypracování uvedené v zadání diplomové práce. Teoretickou část zpracovala přehledně, využila řady literárních zdrojů. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, diplomantka postupuje od obecného ke konkrétnímu.

V praktické části velmi podrobně a kvalitně zpracovala finanční analýzu společnosti a srovnala ji s vývojem v plastikářském průmyslu. Tato část diplomové práce může být pro podnik významná právě při rozhodování o další finanční a investiční strategii. K samotnému zpracování dlouhodobého plánu je nutno získat řadu kvalitních informací ze všech činností podniku a to se diplomantce podařilo. Dlouhodobý finanční plán sestavila do výkazů výsledovky a rozvahy. Věcně a srozumitelně formulovala závěry vyplývající z plánovaných ukazatelů a z vyhodnocení poměrových ukazatelů. Neopomněla zmínit potřebu softwarové podpory pro zpracování plánů. Pesimistická varianta plánu je posuzována z mírnějšího pohledu. Stálo by za úvahu zpracování varianty pro případ, že se výrobky z nových investic nepodaří uvést na trh v plánovaných termínech.

Diplomová práce poskytuje ucelené informace a predikuje důležité veličiny pro směřování podniku. Využití výsledků vyplývajících z této práce povede k zefektivnění dalších činností v podniku při strategickém rozhodování.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaká opatření by měl podnik přijmout v oblasti řízení zásob, která by vedla ke snížení doby obratu zásob a současně k lepšímu využití vlastních zdrojů vázaných v této části pracovního kapitálu?
- 2) Jakým způsobem budete prezentovat výsledky své práce managementu podniku a do jaké míry předpokládáte, že bude využito Vašich návrhů a doporučení?

A- výborně

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

Ve Zlíně dne 14. května 2008.



.....
podpis oponenta DP